



ПЛАН НЕВІДКЛАДНИХ ЗАХОДІВ ЩОДО СТАБІЛІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ

№	ПРІОРИТЕТИ	ЗМІСТ ЗАХОДІВ
I.	БЕЗПЕКА ПІДПРИЄМНИЦТВА, ЗАХИСТ ПРАВ ВЛАСНОСТІ ТА ЕФЕКТИВНА ДЕРЖАВА	<p>1.1. Внесення термінових змін до Кримінального кодексу України, які передбачали визначення особистої відповідальності осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за здійснену шкоду майну, втрати, які суб'єкти підприємницької діяльності зазнали через їхні незаконні рішення (вчинення неправомірних дій) та/або бездіяльність.</p> <p>1.2. Внесення змін до Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» у частині поширення його дії на всі відносини, що виникають під час здійснення заходів державного нагляду, передусім, у податковій сфері.</p> <p>1.3. Створення інтегрованої автоматизованої бази державного нагляду з інформацією про всі контрольні заходи, нормативні вимоги до конкретних видів підприємницької діяльності.</p> <p>1.4. Безумовне виконання Кабінетом Міністрів України норм Закону України «Про соціальний діалог в Україні» та додержання основних принципів ведення соціального діалогу на засадах відкритості, гласності та обов'язковості дотримання досягнутих домовленостей.</p> <p>1.6. Дотримання Кабінетом Міністрів України домовленостей, досягнутих при укладенні Генеральної угоди між Кабінетом міністрів України всеукраїнськими об'єднаннями організацій роботодавців і підприємців та всеукраїнськими профспілками і профоб'єднаннями, зокрема, Додатку 4 «Порядку здійснення соціального діалогу при розробці проектів законів, інших нормативно-правових актів».</p>
II.	ФІСКАЛЬНА ПОЛІТИКА	<p>2.1. Термінове встановлення на законодавчому рівні відповідальності держави за прийняття посадовими (службовими) особами контролюючих органів неправомірних рішень (вчинення неправомірних дій) та/або бездіяльність (у тому числі за несвоєчасне відшкодування ПДВ та/або несвоєчасне повернення переplat тощо) у вигляді:</p> <p>а) встановлення прямої безумовної фінансової відповідальності держави (державного бюджету) у вигляді відшкодування завданих збитків або шкоди, нанесених платникам податку, а також у вигляді фінансових санкцій (штрафів), із обов'язком подальшого пред'явлення державою зворотної вимоги (регресу) таким посадовим (службовим) особам контролюючих органів;</p> <p>б) встановлення персональної дисциплінарної, фінансової відповідальності посадових (службових) осіб контролюючих органів за прийняття неправомірних рішень (вчинення неправомірних дій) та/або бездіяльність, а також кримінальної відповідальності – у разі якщо рішення (дії) та/або бездіяльність</p>



посадових (службових) осіб контролюючих органів призвели до збитків платників податків в значних розмірах.

2.2. Запровадження у термін до 01.07.16 р. для всіх платників податків ПДВ автоматичного відшкодування ПДВ в рамках удосконаленої системи електронного адміністрування (СЕА), яка передбачає виключення можливості відволікання обігових коштів та ручного втручання у дію СЕА.

2.3. Термінове запровадження Єдиного реєстру поданих заяв на повернення бюджетного відшкодування ПДВ.

2.4. Запровадження інвестиційної моделі оподаткування податком на прибуток підприємств.

2.5. Вдосконалення інструменту контролю за трансфертним ціноутворенням із його спрямуванням виключно на контроль за великими платниками податків;

2.6. Виключення подвійного оподаткування об'єктів нерухомості податком на нерухоме майно, відмінного від земельної ділянки, та податком на землю; призупинення індексації нормативної оцінки землі.

2.7. Термінове запровадження повноцінного функціонування он-лайн-сервісів: Електронного кабінету платників податків, Фіскальної розрахункової системи (програмного забезпечення фіскального обліку та контролю, як альтернативи РРО) тощо.

2.8. Прийняття норми щодо прямої заборони на відкриття кримінальних проваджень до моменту узгодження податкових зобов'язань та щодо автоматичного закриття раніше відкритих кримінальних проваджень при набранні законної сили рішенням суду про скасування донарахувань.

2.9. Перетворення ДФС на орган державної влади із консультаційно-сервісними та аналітичними функціями, повна демілітаризація ДФС – ліквідація податкової міліції та створення у складі ДФС аналітично-юридичного підрозділу.

2.10. Встановлення на законодавчому рівні обов'язку ДФС щодо регулярного оприлюднення детальної інформації про результати діяльності (перелік та періодичність мають бути визначені законом).

2.11. Введення мораторію на внесення змін до податкового законодавства щодо введення нових податків, підвищення ставок (за виключенням індексації) протягом 5 років після завершення податкової реформи.

2.12. Термінове прийняття рішення про перехід до зарахування ПДВ (як з вироблених в Україні товарів (робіт, послуг), так і ввезених на територію України товарів) на єдиний рахунок за місцем реєстрації платника ПДВ.

2.13. Прийняття урядового рішення про проведення інвентаризації переплат (надміру сплачених сум тощо – позитивного сальдо сплати податкових зобов'язань та їх нарахувань) та заборгованості з бюджетного відшкодування ПДВ. За підсумками інвентаризації – прийняття рішення про виділення коштів та граничні терміни повернення переплат та заборгованості з бюджетного відшкодування ПДВ.



		<p>2.14. Удосконалення митного законодавства шляхом:</p> <ul style="list-style-type: none">• виокремлення митниці зі складу ДФС;• передачі функцій із забезпечення формування єдиної державної митної політики від Міністерства фінансів до Міністерства економічного розвитку та торгівлі, відновлення дії Митно-тарифної ради;• впровадження процедури здійснення автоматичного оформлення митних декларацій в залежності від рівня ризику («зелений» коридор – оформлення в автоматичному режимі, «жовтий» коридор – посадова особа митниці перевіряє документи, «червоний» коридор - посадова особа митниці перевіряє документи і товари);• впровадження норм, аналогічних діючим у митному законодавстві ЄС (положень щодо діяльності уповноважених економічних операторів, системи спрощених митних процедур, впровадження обов'язкового подання перевізником короткої ввізної декларації до ввезення в Україну товарів, впровадження українського ідентифікаційного номера для іноземних суб'єктів господарювання);• запровадження правил щодо випуску товарів, що імпортуються в Україну, у вільний обіг за заявленою суб'єктом ЗЕД митною вартістю із одночасним врегулюванням порядку проведення митного пост-аудиту, передбачивши відповідні можливості для його застосування щодо випущених у обіг товарів;• чіткого визначення випадків, коли безпосередньо під час митного оформлення посадова особа митниці має право витребувати від декларанта додаткові документи для підтвердження заявленої митної вартості товарів. <p>2.15. Внесення змін до постанови КМУ від 21.05.12 р. №450 «Питання, пов'язані із застосуванням митних декларацій» з метою створення належних умов для повернення суб'єктам ЗЕД надміру сплачених податків у випадку, коли рішення митниці про підвищення митної вартості скасовується судом.</p> <p>2.16. Прийняття урядового рішення щодо скасування участі в оформленні товарів, що вивозяться за межі України, представників державних органів, які здійснюють санітарно-епідеміологічний, ветеринарно-санітарний, фітосанітарний, екологічний та радіологічний контроль шляхом внесення відповідних змін до постанови КМУ від 05.10.11 р. №1031.</p>
III.	ІНВЕСТИЦІЇ, ПІДТРИМКА РЕАЛЬНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ ТА ДОСТУП БІЗНЕСУ ДО ФІНАНСОВОГО РЕСУРСУ	<p>3.1. Пом'якшення монетарної політики НБУ. Терміновий перехід від реалізації політики інфляційного таргетування до реалізації політики гнучкого інфляційного таргетування, при якій поряд з ціллю низького та стабільного рівня інфляції є ціль внеску в стабільну динаміку ВВП</p> <p>3.2. Лібералізація процедур валютного регулювання (відмова від обов'язкового продажу валютної виручки; збільшення строку розрахунків за операціями ЗЕД, зняття обмежень на виплату дивідендів за кордон тощо).</p> <p>3.3. Прийняття законодавчих змін щодо забезпечення пріоритетної участі українських суб'єктів господарювання та визначення механізмів їх залучення до виконання державних замовлень в рамках реалізації Державної програми розвитку вітчизняних промислових підприємств з урахуванням потреб</p>



		<p>внутрішнього споживання (транспортна інфраструктура, енергетика, оборонно-промисловий комплекс).</p> <p>3.4. Реструктуризація банківського сектору з метою відновлення кредитної діяльності та можливості підтримки заходів з реіндустріалізації економіки.</p> <p>3.5. Прийняття рішення щодо стимулювання попиту на продукцію вітчизняного виробництва шляхом компенсації відсоткової ставки при виплаті кредитів для тих суб'єктів, які закупають машинобудівну техніку вітчизняного виробництва.</p> <p>3.6. Внесення змін до постанови КМУ від 06.04.16 р. №277 стосовно надання заявникам, що звернулися до Держгеонадр із заявками на отримання спеціальних дозволів на користування надрами на підставі пп.8 п.8 Порядку (в редакції, що діяла до 06.04.16 р.), права завершити процедури отримання спеціальних дозволів відповідно до норм Порядку, редакція якого діяла до набрання чинності постановою №277.</p>
--	--	--